

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Право»
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 081 «Право»
в Науково-дослідному інституті публічного права

Сучасні єроінтеграційні напрями розвитку державної політики зумовлюють певні зміни в системі органів державної влади, інших важливих сферах суспільних відносин, зокрема й в освіті.

Наразі для закладів вищої освіти основоположним завданням діяльності є забезпечення якості вищої освіти, її відповідності завданням сталого інноваційного розвитку суспільства. Тому підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії з високим інтелектуальним рівнем, розвинутими професійними компетентностями та здатністю до творчої діяльності, самореалізації й самоосвіти є результатом та водночас критерієм для оцінки освітньої діяльності закладу вищої освіти.

Освітня програма передбачає підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» на основі отриманого ступеня вищої освіти магістра (спеціаліста).

Зміст програми містить комплекс освітніх компонентів, що дають змогу досягнути визначених результатів навчання, підготувати фахівців, здатних розв'язувати складні завдання у процесі навчання та професійної діяльності у галузі права, а також отримати відповідну кваліфікацію.

Так, програма встановлює: необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, здобутих особою і достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методикою наукової та педагогічної діяльності у вищому навчальному закладі, а також для проведення власного наукового дослідження, результати якого повинні мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення; нормативний зміст навчання, обсяг та рівень засвоєння знань у процесі підготовки відповідно до вимог ступеня вищої освіти доктора філософії в галузі права; перелік

навчальних дисциплін, передбачених для підготовки докторів філософії у галузі права; форму проміжної та підсумкової атестації; термін навчання.

Кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані програмні результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, відповідають встановленим вимогам.

За результатами виконання освітньої програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право», випускники аспірантури НДПП набувають інтегральних, загальних та фахових компетентностей. Інтегральні компетентності виявляються у здатності розв'язувати комплексні проблеми у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та/або у площині професійної практики. До загальних компетентностей належить здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, вміння використовувати новітні інформаційні та комунікаційні технології тощо. Спеціальні (фахові, предметні) компетентності містять здатність формулювати наукову проблему, робочі гіпотези досліджуваної проблеми, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або у площині професійної практики та ін.

Усе зазначене вище дає підстави вважати, що освітня програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право НДПП сформована шляхом оптимального поєднання загальних і професійних вимог, що в комплексі створює умови для отримання здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії інтегральних, загальних та фахових (предметних) компетентностей випускника такого рівня освіти.

**Доктор юридичних наук, професор,
член-кореспондент Національної академії
правових наук України, заслужений юрист України,
ректор Харківського національного
університету внутрішніх справ,
генерал поліції третього рангу**



Валерій СОКУРЕНКО